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UWAGA:

1. Instalacje wykona¢ przewodami YDY 5,3x2,5mm? 750V podtynkowo

2. W fazienkach i piwnicy zastosowac osprzet IP44 p/t

3. Gniazda zabudowac¢ jako podtynkowe IP-20 na wysokosci 1,4m, w pomieszczeniach biurowych na wysokosci 0,3m
4. Wszystkie metalowa urzadzenia (zlewy, rynny, wanny) nalezy podtgczy¢ do miejscowej szyny wyréwnawczej SWP
przewodem LgY 4mm?

5. Zastosowano osprzet podtynkowy

6. Wszystkie zastosowane urzadzenia, materialty muszg posiada¢ odpowiednie deklaracje, certyfikaty, atesty o
dopuszczeniu do stosowania na terenie RP

7. Jezeli odlegtos¢ wypustow oswietleniowych nad umywalka liczona od krawedzi zewnetrznej jest mniejsza niz 0,60m w
poziomie i 2,25m od podtogi w pionie (Il strefa ochrony) nalezy stosowa¢ wytacznie oprawy w |l klasie ochronnoéci

Legenda :
I Rozdzielnia bezpiecznikowa /RB/
11 Numer obwodu/numer elementu w obwodzie cT
I Centrala telefoniczna istniejgca
> Gniazdko wtykowe 2p+Z p/t 16A 250 V
RL
Gniazdko wtykowe 2p+Z p/t 16A 250 V, I o
VW_I :232<o~:m< prep Rozdzielnia licznikowa
= Gniazdo wtykowe nt 16A 400V RG
y Gniazdo wtykowe RTV HE Rozdzielnia gtéwna
= Gniazdo telefoniczne Przycisk pozarowego wytgcznika zasilania
) Spamel OP1-W01-A-11
G- Gniazdo komputerowe kat 6

Urzad Gminy Goleszow
INWESTOR | 43-440 Goleszéw
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) Remont instalacji elektrycznej w budynku
OBIEKT : Szkoty Podstawowej w Dggielowie
PROJEKT BUDOWLANY
BRANZA : Elektryczna
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RYSUNKU - Plan _:wﬁm_m@_ elektrycznej - parter
gniazda 230V
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